



即時發佈

響應十月國際關注乳癌月 首個香港網球公開賽「粉紅日」支持香港乳癌基金會

(2017年10月11日，香港) 10月乃國際關注乳癌月，網球界盛事「保誠香港網球公開賽 2017」支持香港乳癌基金會的工作，命名今天舉行的賽事為首個網球公開賽「粉紅日」，眾多觀眾以粉紅裝束入場，欣賞世界級球賽之餘，身體力行宣揚關注乳房健康的訊息。

一直非常支持香港乳癌基金會的郭秀雲，與丈夫龐傑及兒子龐景峰親身入場支持「粉紅日」，響應大會呼籲身穿粉紅裝束，為是日第二輪八強賽事主持開球儀式。完場前大會還安排了嘉賓把特別製造的粉紅色網球由場中打向觀眾，貫徹「粉紅日」的精神。

香港乳癌基金會副主席劉李瑩瑩女士表示：「感謝保誠及香港網球總會慷慨支持推廣乳健教育，舉辦首個**香港網球公開賽「粉紅日」**。作為網球愛好者，我很高興能夠親身觀看多位世界網球好手現場比賽之餘，同時透過網球運動宣揚關注乳房健康，令這項體壇盛事增添多一重意義。上月基金會發佈的『香港乳癌資料庫第9號報告』指出，缺乏運動乃導致乳癌的高危因素之一。藉此，我呼籲大家保持適量運動和定期接受乳健檢查，因為『及早發現，治療關鍵』，讓我們齊齊減少乳癌在香港的威脅。」

「粉紅日」五百張慈善門票之收益將撥捐香港乳癌基金會支持對抗乳癌的工作。由即日至**10月15日**，基金會亦同場於「網球同樂區」內設有慈善義賣攤位進行義賣活動，希望公眾多加支持。

香港乳癌基金會 www.hkbcf.org

香港乳癌基金會於2005年3月8日成立，是本港首間專注乳健教育、患者支援、研究及倡議的非牟利慈善組織，致力減低乳癌在本地的威脅。其使命是提高公眾對乳癌的認識及推廣乳房健康的重要性；支援乳癌患者踏上康復之路及倡議改善本港乳癌防控和醫護方案。

傳媒聯絡

Ms. Kalie Chan

電話 : 9120 0919

電郵 : kalie@prestique.com

Ms. Ali Hui

電話 : 6430 0215

電郵 : ali@prestique.com